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Informații privind implementarea 

proiectului 

”Persoane cu dizabilități - tranziția de la servicii 

rezidențiale la servicii în comunitate” 

 Cod SIPOCA/SMIS2014+: 618/127529 

 

Proiectul ”Persoane cu dizabilități - tranziția de la servicii rezidențiale la servicii în 

comunitate”, Cod SIPOCA/SMIS2014+: 618/127529 este implementat de către 

Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții. Co-

finanțarea proiectului este acordată de către Uniunea Europeană prin intermediul 

Programului Operațional Capacitate Administrativă, din Fondul Social European. 

Una dintre activitățile proiectului presupune „Elaborarea instrumentelor de lucru 

pentru implementarea metodologiei de reorganizare și/sau a planurilor de 

rstructurare a centrelor rezidențiale publice în procesul de tranziție a persoanelor cu 

dizabilități din instituții rezidențiale în servicii alternative din comunitate (A.6)”.  

În perioada august 2019-decembrie 2021 se desfășoară subactivitatea A 6.1 – Elaborarea 

metodologiei de monitorizare a implementării metodologiei de reorganizare și/sau a 

planurilor de restructurare și realizarea a două rapoarte de monitorizare, în cadrul 

căreia vor fi elaborate:  

1. Metodologia pentru monitorizarea implementării reorganizării și a 

restructurării centrelor rezidențiale; 

2. Primul raport de monitorizare a implementării reorganizării şi restructurării 

centrelor rezidenţiale; 

3. Al doilea raport de monitorizare a implementării reorganizării şi restructurării 

centrelor rezidenţiale. 

 

Documentul denumit ”Metodologia pentru monitorizarea implementării reorganizării 

și a restructurării centrelor rezidențiale” a fost finalizat în luna noiembrie 2020. 
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Metodologia descrie modul în care acţiunile desfăşurate la nivelul centrelor rezidențiale 

au fost subsumate obiectivului general al procesului de restructurare, şi anume acela 

de “a asigura persoanelor adulte cu dizabilități serviciile specifice de care au nevoie, 

în alternative de tip familial sau rezidenţial cu o capacitate maximă de 50 de locuri, 

adaptate nevoilor lor, sigure din punct de vedere al securităţii personale, în vederea 

integrării în comunitate și participării la viața acesteia”. 

Pentru elaborarea metodologiei au fost organizate întâlniri de lucru între reprezentanții 

ANDPDCA și ai Băncii Mondiale care au contribuit semnificativ la îmbunătățirea primelor 

versiuni ale instrumentelor de lucru. De asemenea, comunicarea periodică în cadrul 

echipei de proiect a facilitat atingerea obiectivelor generale și specifice ale activității.   

Ultima formă a instrumentelor de lucru a fost discutată în cadrul întâlnirii de consultare 

cu reprezentanții DGASPC din județele Bacău, Buzău, Cluj și Constanța.  

 

București, 2021 

 

 

 

 


